
Dačić: "Rešavamo pitanje naših državljana koji su na aerodromima, graničnim prelazima i imaju problem sa povratkom u Srbiju"
sreda, 25. mart 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić, gostujući u emisiji  „Pravi
ugao" na RTV,
istakao je da su prioriteti Ministarstva spoljnih poslova naši državljani koji se nalaze na
aerodromima, ili graničnim prelazima, a imaju problem sa povratkom u Srbiju i naglasio da će u
sledećoj fazi na red doći oni koji žele da se vrate a nisu egzistencijalno ugroženi.  

Šef srpske diplomatije je izjavio da su rešeni problemi naših građana koji su bili na
austrijsko-mađarskoj i slovenačko-hrvatskoj granici.
„Grupa od 75 ljudi napustila je taj reon i noćas će dve grupe od po 200 ljudi krenuti sa
slovenačko-hrvatske granice."

Dačić je rekao da je krizni štab pri Ministarstvu koncipirao planove letenje, za one koji su ostali
širom sveta i da će biti organizovana dva leta dnevno.
„Sutra će avion ići za London", rekao je.

"Mi ne možemo da idemo u sve države sveta, to nije realno, ali možemo da nekih centara u
svetu, kao što su Pariz, Emirati, Moskva i zato svetujemo našim ljudima, kojih ima širom sveta,
od Perua do Tajlanda, da se tako i organizuju", rekao je Dačić.

Ministar Dačić rekao je da se naša spoljna politika svela na videokonferencije i da je u ovom
trenutku prioritet borba protiv pandemije, tako da Ministarstvo svoje kapacitete usmerava u tom
planu i kad je reč o našim građanima ali i diplomatama u svetu.
"Kada prođe pandemija biće vremena da se analizira koje zemlje su se solidarisale sa Srbijom",
rekao je Dačić napominjući da je Kina pokazala pravo prijateljstvo, jer nije problem u novcu
nego u tome gde možete nabaviti ono što vam treba, precizirao je. Dačić je rekao da partneri iz
EU nisu pokazali " dobru volju" jer se i sami nalaze u sličnoj situaciji.

"Sada u svetu nije moguće kupiti odgovarajuću medicinsku opremu, zaštitna sredstva ili
respiratore na komercijalnoj osnovi, i za to vam trebaju prijatelji", naglasio je Dačić.

Komentarišući situaciju na Kosovu i Metohiji, ministar Dačić je rekao da Srbija pruža i nastaviće
sa pružanjem pomoći i naglasio da je vreme takvo, da malo koga u uslovima pandemije,
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zanimaju  političke borbe na Kosovu.
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